

Вибіркова дисципліна 1	<u>«Типи прив'язаності та їх корекція»</u>
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 – Психологія / Клінічна психологія
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	<u>ДФН 1 курс, 2 семестр, 18 тижнів</u>
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекцій/практичні)	4 кредити 120 (аудиторних – 24, лекцій – 10, практичних -14)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	загальної та соціальної психології соціології
Автор дисципліни	Крижановська З. Ю., канд. психол. наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні / Базові знання з дисципліни «Загальна психологія»
Що буде вивчатися	Психологічні умови емоційно-соціального розвитку особистості; вплив раннього досвіду життя людини на подальші його етапи; типи прив'язаностей людини до інших людей, їх генеза; специфіка та динаміка довго- та короткотривалих міжособистісних стосунків та способи їх корекції.
Чому це цікаво/треба вивчати	Особистісне благополуччя людини в будь-який період життя безпосередньо залежить від її можливості будувати міжособистісні взаємини з іншими людьми. Теорія прив'язаності дає можливість зрозуміти їх алгоритми, особливості формування та зміни, починаючи з раннього дитинства та до пізньої дорослості.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<i>Результати навчання:</i> розвиток навичок визначення: - власного типу прив'язаності в партнерських стосунках та типу прив'язаності партнера; - патернів поведінки людини та їх значення; - розладів прив'язаності та їх порушення; - корекції ненадійних типів прив'язаності.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Знання типу прив'язаності людини є універсальною особистісною компетенцією 21 сторіччя, розвиток якої сприяє особистісній гармонізації та психічному благополуччю, забезпечує соціальну успішність людини. Сформовані у процесі практичної роботи знання дадуть змогу студентам більш продуктивно і компетентно реалізувати себе в сучасному світі.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	